



# Спортсмены города Андреаполь.

Работу выполнила Цветкова  
Алина и Семенова Анастасия.

*Волков Валентин  
Петрович.*

*Родился в городе  
Андреаполь 1938 году  
26 августа.*

*Занимаясь в школе, в секциях  
(футбольных и  
волейбольных) в 9 классе  
играя за сборную школы, а  
так же в армии за часть,  
Валентин Петрович пришёл к  
спорту.*



- Внуки Валентина Петровича, а у него их 6, тоже занимаются спортом, все ходят в спортивные секции, участвуют в соревнованиях. У Валентина Петровича есть много спортивных наград.



По окончании школы  
Валентин Петрович  
поступил в университет  
им. Лесгафта в  
Ленинграде. С 1970 года  
по 2008 год он работал  
учителем физкультуры в  
школе №1. 25 учеников  
в школе №1 окончили  
физкультурные вузы.  
Детство и юность его  
прошли в Андреаполе.  
Учился он так же в  
школе №1.



- *Морозов Юрий Владимирович.*
- *Родился в 1967 году 27 февраля.*
- *Со школы Юрий Владимирович мечтал стать спортсменом, вел спортивный дневник. Учителем физкультуры у него был Волков Валентин Петрович.*



Юрий Владимирович  
учился в школе №1,  
участвовал почти во  
всех спортивных  
соревнованиях. В 1984  
году поступил в  
Московский  
государственный  
институт физкультуры.  
В 1990 году стал  
работать молодым  
специалистом в своей  
школе. В армии он  
служил в спортивной  
роте.



- Юрий Владимирович работает учителем физкультуры в школе №1 до настоящего времени. Многие его ученики поступили в физкультурный техникум.



- Иванова Людмила Константиновна.
- Родилась в 1962 году в Смоленске.
- Когда училась в школе, занималась физкультурой. Затем поступила в Смоленский институт. После окончания института по распределению попала в Андреаполь, где начала работать тренером в спортивной школе.



- Затем стала работать в школе №1 учителем физкультуры, позже в АСОШ №3.  
С 1995 года продолжала заниматься бегом, лыжами, участвовать в соревнованиях.  
В 2010 году заняла 2 место на кроссе Нации и в лыжной гонке.

- Лаврова Наталья Александровна.
- Родилась в 1959 году в городе Андреаполь.
- После 10 класса поступила в институт в город Великие Луки. Закончив институт жила в городе Чурманск. Работала в детской спортивной школе тренером. Так же работала в инструктором-метадистом. В 1983 родился сын, затем дочь в 1993. Переехала жить в Андреаполь и с 11 сентября 1995 года работает в 3 школе.